

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 7. travnja 2024. - God. XVI. - Broj 475.

NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA

Iz Evanđelja (Iv 20,19-31)

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I

obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primito Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im. «Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati. «I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju! «Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.



Kratka misao uz evanđelje nedjelje Božjeg milosrđa

Evanđelje druge nedjelje uskrsnog vremena, koja se naziva i nedjeljom Božanskog milosrđa, govori o dva pojavljivanja Gospodina svojim učenicima. Na dan uskrsnuća, pod dvostrukim znakom mira i radosti, Isus Krist dahnuo je na njih, prisjećajući se tako stvaralačkog daha, i daje im Duha Svetoga čija će im snaga omogućiti oprostenje grijeha. Samo Bog može oprostiti grijeha, a čini to jer ima suosjećajno srce. Božja svemoć očituje se u toj intimnoj ljubavi koja nas čisti kako bi nas uvela da uđemo u njegov život.



„I ja vas oslobađam vaših grijeha u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.” Formula odrješena u sakramentu pokore čini se tako brzom, ali u njoj se sažima sva snaga zasluga života, muke, smrti i uskrsnuća. Svaki put kad idemo na ispovijed, kroz zajednicu svetih pomažemo ostalim vjernicima da mole Boga za oprost. Kad pomažemo drugima, primjermom i riječju, da prime sakrament pomirenja, činimo milosrđe: to je slučaj, na primjer, kod oca ili majke koji odvođe djecu na ispovijed, a roditelji se prvo ispovijedaju.

Toma nije bio tamo na dan uskrsnuća. Sljedeće nedjelje Isus je ponovno bio prisutan u svom slavnom tijelu usred svojih učenika. Obratio se Tomi, pozvavši ga da dodirne rane. Toma, do tada nepovjerljiv, ispovijeda vjeru: **»Gospodin moj i Bog moj!«** To je najveće kristološko priznanje Evanđelja. Možemo ga ponoviti, očitujući tako svoju vjeru u Krista, Boga i istinskog Čovjeka, vječnog Sina Očeva (usp. Iv 5,1-6).

„Blago onima koji ne vidješe, a vjeruju“: Gospodin nas blagoslivlja; istovremeno ga molimo da nam poveća vjeru u ljubav koju Bog Otac ima prema nama, svojim sinovima i kćerima u Kristu. Gospodin nas je učinio ne samo predmetima svoje milosti, već i podanicima koji to dijele s drugima. „Njegova je milost vječna” (Ps 118, 2).

S tom ćemo vjerom, pod zaštitom Djevice, Majke milosrđa, naučiti pomagati drugima u njihovim duhovnim i materijalnim potrebama, ispunjavajući djela milosrđa, duhovno - podučavajući, savjetujući, tješeci, opraštajući i trpeći strpljivo - i tjelesno - hraneći gladne, davanjem skloništa onima koji ga nemaju, odijevanjem golih, posjećivanjem bolesnika i zatvorenika, sahranjivanjem mrtvih, davanjem milostinje siromašnima. (*Katekizam Katoličke Crkve, br. 2447*). Tako Djela apostolska opisuju prve kršćane (usp. Djela 4,32-35). Gospodnja Pasha daje im Božje milosrđe i omogućuje im da ga dijele.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK – Sestarska kapelica)

2. USKRSNA NEDJELJA, 7. 4., NEDJELJA BOŽJEG MILOSRĐA - FSR u 14.30 h

R 9.30 h + Franjo i Matija Trešek te Anica Verbić

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Ivan, Ana, Đuro i Mara Kopričanec, Ankica Kerečin, Katarina i Mijo Pošta

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Ponedjeljak, 8. 4. — sv. Dionizije; sv. Amancije, bis. - BLAGOVIJEST (liturg.)

M 19 h + Martin i Marta Šanjić, Ana Varga i + iz ob. Kopričanec i Tuba

Utorak, 9. 4. — sv. Demetrije Srijemski, mučenik

M 19 h + Anka i Petar Cenkovičan i roditelji

Srijeda, 10. 4. — sv. Magdalena; sv. Bonifacije

M 19 h + iz ob. Hasan

Četvrtak, 11. 4. — sv. Stanislav

M 19 h + Nenad Borožan, Milan Majerski te + iz ob. Cahunek i Ivančan

Petak, 12. 4. — sv. Julije, papa; sv. Zenon; sv. Damjan

M 19 h + Matija Tuba te + iz ob. Gregurić

Subota, 13. 4. — sv. Martin I., papa i mučenik

M 19 h + Kata i Bolto Gašparić te Marija Lodeta

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **DAMIR BEČEIĆ** sin Stjepana i Nade Bečeić i uzima **MIRELU HALAČEK** kćer Ivana i Marijanke Halaček iz Molva. Vjenčanje će biti 4.5.2024. u Molvama.

BLAGDAN BOŽJEG MILOSRĐA - Sestra Faustina Kowalska (1905.-1938.) dobila je poslanje širiti pobožnost prema Božjem milosrđu, njegujući povjerenje u Boga i milosrđe prema bližnjemu. U svom Dnevniku bilježi Isusovu molbu za posebnu svetkovinu Božanskog milosrđa u nedjelju nakon Uskrsa: **Želim da svetkovina Milosrđa bude utočište i zaklon svim dušama, osobito bijednim grješnicima. Toga dana bit će otvorene nutrine mog milosrđa i ja ću izljevati mora milosti na duše koje se približe izvoru mog milosrđa. Duša koja se ispovjedi i pričesti dobit će potpuni oprost od grijeha i kazni. Toga su dana otvorene sve rijeke Božjih milosti. Neka se ne boji približiti k meni niti jedna duša, makar joj grijesi bili poput purpura. (Dnevnik 699)**



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

3. USKRSNA NEDJELJA, 14. 4.

R 9.30 h + iz ob. Gazdek, Kovač, Doleneč

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Stjepan i Terezija Ivančan

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Ponedjeljak, 15. 4.—sv. Krescencije i sv. Maron, mučenici

M 19 h + Vladimir Paša i roditelji te Tibor Šimon i roditelji

Utorak, 16. 4. — sv. Bernardica Soubirous, djevica

M 19 h + Josip i Kata Mičurin i roditelji

Srijeda, 17. 4. — sv. Inocent, biskup

M 19 h Zahvala Bogu i Majci Božjoj

Četvrtak, 18. 4. — sv. Hermogen i sv. Elpidije

M 19 h + Josip Kiš

Petak, 19. 4. — sv. Marta, djevica i mučenica

M 19 h + Đuro Lukačin i Tomislav Kovačić

Subota, 20. 4. — sv. Agneza Montepeljerska

M 19 h + Mato Hontić, Josip Kuhar, Ružica Kovačević

4. USKRSNA NEDJELJA, 21. 4., NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

R 9.30 h + Milan Cafuk, Andrija Hrženjak, Ignac Bartolić i + iz ob. Želežić

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Josip Nađander i roditelji + iz ob. Đurić

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Dopusti da te u miru i pouzdanju vodi Božje Milosrđe
po Bezgrešnoj.” (SK 849) sv. Maksimilijan Kolbe

DAROVATELJI: Za novi razglas u župnoj crkvi: NN., 50 eura; Mijo Feletar, Marijanska 5. 100 eura; Za duhovno pastoralni centar Oaza Bezgrešne: NN., 50 eura; ob. Žufika Dravska 1.,100 eura.

Zahvaljujemo dobročiniteljima te molimo za njih i obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama